@ — CYKYMNHiCTb OYKB B YCTAHOBNEHOMY A1 MOBU MOPAAKY. @ 33 nitepn — 38 3BVKiB.

CnisBigHOWEHHS 3BYKiB Ta OyKB

Obzwegw Ou-=mw) @i=@ |- wal, [iy], [#e] | =1 260 [a], [u], [e]
@ 5,10, €. = Sykam = 38y 1) Ha noyatKy cnosa nicns NPUroNoCHOro, AKMUi
Y y y . CTAaE M AKUM / NOM’ GKLLIEHUM
2) nicng ronocHoro

@ K, [A3], [83] = 1 38yK, Akuto 8 1 kopew 3) nicns anocTpoda

@ [TonBO€EHHS / NOAOBXEHHS = 13BYK [ : ] 4) nicnga b

o
o

@ OcobnusocTi BUMOBM 3BVKiB BifobpaKae
CN0Ba

= p03p,in MOBO3HAB(TB4, WO BUBYA€E 3HAKWN NMNCbMAd.




